
Επωφελούμενος με ενθουσιασμό την ευκαιρία ότι θα μπορέσω να προσθέσω 
ακόμα και έμμεσα, την φωνή μου με αυτή των συντρόφων και συντροφισσών που θα 
πάρουν μέρος στην εκδήλωση, ελπίζω να μπορέσω να την εμπλουτίσω με την συνεισφορά 
μου. 

Τα τελευταία χρόνια, σε διαφορετικά μέρη της γης, έχει υπάρξει ένας εμφατικός 
πολλαπλασιασμός εμπειριών και αναρχικών εκδοτικών εγχειρημάτων, το καθένα με τις 
δικές του ιδιαιτερότητες, προτάσεις προπαγάνδας, των αναλήψεων ευθύνης, γράμματα 
των φυλακισμένων συντρόφων/ισσών, εκδηλώσεις, απολογισμοί και θεωρητικές 
συνεισφορές ποικίλων ειδών. Χάρις σε αυτό αυξήθηκαν οι δράσεις και η απήχηση των 
ιδεών και των πράξεων, δημιουργώντας μια κοινή κληρονομιά μεταξύ του κάθε ειλικρινή 
εχθρού του υπάρχοντος. Η αλληλεγγύη διέσχισε ακόμα περισσότερα σύνορα κάνοντας 
κάθε κρατούμενο/η να μην αισθάνεται μόνος/η. Μόνο και μόνο το γεγονός ότι εγώ 
επικοινωνώ μαζί σας, δεν είναι παρά μονάχα μια απόδειξη αυτού.  

Κρατώντας πάντα στο μυαλό μια σημαντική συμβουλή των συντρόφων/ισσών της 
συλλογικότητας του 325, όσον αφορά τον κίνδυνο να παραμείνουμε εγκλωβισμένοι στην 
δυναμικότητα των καναλιών μας επικοινωνίας, πιστεύω πως το καλύτερο αντίδοτο είναι η 
διαρκής προπαγάνδα της αναρχικής φωτιάς. Γιατί οι λέξεις που επείγει να διαδώσουμε 
είναι εκείνες που αναγγέλλουν το βίαιο απροσδόκητο ξέσπασμα. 

Περίπου λίγο μετά τη δολοφονία του Αλέξη Γρηγορόπουλου, ξεκίνησα να 
αντιλαμβάνομαι ότι πολλές εμπειρίες αγώνα που λαμβάνουν χώρα στο εξωτερικό, στην 
Ιταλία έβρισκαν ελαχιστότατους χώρους προπαγάνδας. Έτσι ξεκίνησα να συνεργάζομαι με 
τους συντρόφους  της Culmine ώστε ύστερα από λίγο καιρό να δημιουργήσω μαζί με τον 
Tomo το Parole Armate στα μέσα Ιανουαρίου του 2012. Σ’αυτό το blog συμμετείχα μέχρι 
και τη στιγμή της σύλληψης μου στις 13 Ιουνίου 2012 ως συνέπεια της επιχειρησης Ardire. 

Μετά από 8 μήνες προφυλάκισης και μακριά απ’ το να αισθάνομαι θύμα ή 
ανακόλουθος, κάνω δικές μου τις λέξεις των συντρόφων/σσών της Συνομωσίας Πυρήνων 
της Φωτιάς, επιβεβαιώνοντας ότι τίποτα δεν τέλειωσε, όλα συνεχίζονται.  

Λέγοντας αυτό σκέφτομαι την σταθερή δραστηριότητα των συντρόφων και 
συντροφισσών του Act for freedom, 325, Contra-Info, war of society, liberacion total, 
informa azione, viva l’anarquia, this is our job, Rososcuro, black bloca, asimetris και σίγουρα 
και άλλα τα οποία ξεχνάω αυτή τη στιγμή. 

Ένα δίκτυο σε διαρκές γίγνεσθαι όπου αναδεικνύεται μέσα από αυτό η θέληση του 
να πράττει σε πρώτο πρόσωπο και να συνεισφέρεις στην ανάπτυξη και τη διάχυση ενός 
πολυμορφικού αναρχισμού της πράξης, στο οποίο ο αληθινός τρόπος για να εκφραστείς σε 
πείσμα της σύγχυσης των διαφορετικών γλωσσών είναι η άμεση δράση.  

Στέλνω ένα θερμό χαιρετισμό στους συντρόφους και στις συντρόφισσες της 
κατάληψης ΝΑΔΙΡ και σε όλους/όλες που είναι παρών/παρούσες 

Μια μεγάλη αγκαλιά σε όλους/όλες τους/τις φυλακισμένους/ες αναρχικούς/ες! 
Ιδιαίτερα στον σύντροφο Π.Αργύρου: Να επανέλθεις σύντομα 

Ζήτω η Αναρχία! 
Από την πτέρυγα υψίστης ασφαλείας  

Της φυλακής Aleksandria 
Giuseppe Lo Turco 

Φυλακισμένος αναρχικός ατομικιστής 
 

 


